
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	5945
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 передбачає	 нове	 будівництво	 мереж	 водопостачання	 та
водовідведення	центральної	частини	с.	Пульмо	Ковельського	району	Волинської	області.
Передбачено	 будівництво	 двох	 станцій	 водопідготовки	 зблокованих	 з	 насосними
станціями	 ІІ-го	 підйому	 на	 існуючих	 водозаборах	 підземних	 вод	 та	 об’єднаного
господарсько-питного	 водопроводу	 з	 протипожежним	 з	 розташуванням	 на	 мережі
пожежних	 гідрантів	 та	 вузлів	 комерційного	 обліку	 абонентів,	 також	 передбачається
прокладання	 самопливних	 каналізаційних	 колекторів	 існуючими	 вулицями	 села,
влаштування	 шести	 КНС	 для	 перекачування	 стоків,	 зібрані	 на	 КНС	 №	 6	 стоки
транспортуються	 до	 існуючого	 каналізаційного	 колодязя	 колектором	 в	 2	 нитки.
Прокладання	трубопроводів	передбачено	відкритим	способом.	Для	огляду	та	чищення
каналізаційних	 трубопроводів	 запроєктовано	 встановлення	 оглядових	 колодязів.
Оглядові	 колодязі	 круглі	 і	 їх	 установки	 передбачається	 у	 місцях	 приєднань;	 у	 місцях
зміни	напрямку	та	уклонів;	на	прямих	ділянках,	де	відстань	приймається	в	залежності
від	діаметра	труб.	Планована	діяльність	не	підпадає	під	дію	Закону	України	«Про	оцінку
впливу	 на	 довкілля»,	 але	 було	 прийнято	 рішення	 пройти	 процедуру	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	 для	 забезпечення	 екологічної	 безпеки,	 охорони	 довкілля,	 раціонального



використання	 і	 відтворення	 природних	 ресурсів	 в	 процесі	 провадження	 господарської
діяльності	 Планована	 діяльність	 може	 належати	 до	 другої	 категорії	 видів	 планової
діяльності	 та	об’єктів,	 які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	 і	підлягають	оцінці
вплив	на	довкілля,	ст.	3.	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	згідно	п.	10
(будівництво	акведуків	та	трубопроводів	для	транспортування	води	на	далекі	відстані),	п.
1	 (буріння	з	метою	водопостачання),	 а	 також	п.	14	 (розширення	та	зміни,	 включаючи
реконструкцію,	 технічне	 переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання
діяльності).	Планована	діяльність	має	екологічну	спрямованість	і	призначена	зменшити
вплив	 життєдіяльності	 населення	 на	 довкілля,	 зокрема,	 на	 годне	 та	 повітряне
середовище	і	грунт.	Місце	провадження	планованої	діяльності:	с.	Пульмо	Ковельського
району	Волинської	області.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ШАЦЬКА	СЕЛИЩНА	РАДА	04334235

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 44000,	 Волинська	 обл.,	 Ковельський	 р-н,	 селище	 міського	 типу	 Шацьк,
вул.50	років	Перемоги,	будинок	1Б

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації	Київський	 майдан,	 9,	 м.	 Луцьк,	 43027	eco@voleco.voladm.gov.ua
+38(0332)77	 81	 69	начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 стратегічної
екологічної	оцінки	Козлюк	Руслан	Володимирович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 що	 видається	 Управлінням	 екології	 та
природних	ресурсів	Волинської	ОВА	Закон	України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання



1	Дата	та	час:	15.10.2024	14:30;
1	
Л і н к :	Zoom	 Конференція:	 https://us06web.zoom.us/j/89042530885?
pwd=4OJ94piqCe04VzUUCM4URudUz7Ca4i.1	Ідентифікатор	 конференції:	 890	 4253	 0885
Код	доступу:	627770;

громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації	Київський	майдан,	9,	м.	Луцьк,	43027	eco@voleco.voladm.gov.ua	+38(0332)
77	81	69	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	та	стратегічної	екологічної	оцінки
Козлюк	Руслан	Володимирович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації	Київський	майдан,	9,	м.	Луцьк,	43027	eco@voleco.voladm.gov.ua	+38(0332)
77	81	69	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	та	стратегічної	екологічної	оцінки
Козлюк	Руслан	Володимирович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 на	Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на



довкілля	планованої	діяльності	на	144	аркушах	з	додатками.	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	144	аркушах	з	додатками.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	144	аркушах	з	додатками.

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Шацька	селищна	рада	Адреса:	44000,	Волинська	область,	Ковельський	район,	смт
Шацьк,	 вул.	 Героїв	 України,	 1Б.	 Дата,	 з	 якої	 громадськість	 може	 ознайомитись	 з
документами	 -	 01.10.2024	 року.	 Контактний	 номер	 телефону:	 +38(03355)	 29001,	 Ел.
адреса:	 otg@shsrada.gov.ua,	Контактна	 особа:	 Секретар	 селищної	 ради	 Богдан
Вікторович	Тимошук.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


